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   Încheiat azi 22.04.2019, cu ocazia desfăşurării sedinţei ordinare  publice de lucru a 
Consiliului Local Cărand, judeţul Arad . 
Convocarea Consiliului Local Cărand în sedinţa ordinară publică de lucru s-a făcut de 
către primarul comunei Cărand, prin dispoziţia nr.36/11.04.2019.Această dispoziţie de 
convocare precum şi ordinea de zi au fost făcute publice prin afişare la sediul Primăriei 
Cărand, fiind întocmit procesul verbal de afişare înregistrat la nr.966/11.04.2019. 
Consilierii au fost invitaţi la şedinţă prin înmânarea invitaţiei precum şi a mapei şedinţei, 
care cuprinde toate materialele sedintei, consilierii semnând convocatorul în acest sens. 
La lucrările şedinţei ordinare publice de lucru a Consiliului Local Cărand sunt prezenţi 
toti cei 9  consilieri locali .Deasemnea sunt prezenţi  dl.primar Costut Gligor , 
dna.contabil Serac Florica si dna.secretar Dragoş Sabău Otilia. 
       La începutul ședintei, dnii.consilieri locali Țole Pavel si Ghisa Mihail Niculita 
declară că nu vor participa la dezbateri si nu vor vota punctele 11,12 si 13 ale ordinii de 
zi, deoarece sunt în conflict de interese, fiind angajati în cadrul ocolului silvic. 
       Dl.presedinte de sedinta  Ghișa Mihail Niculița văzând că ședința este statutară, 
declară deschise lucrările ședintei ordinare publice de lucru din 22.04.2019 si da citire 
proiectului ordinii de zi : 
1. Proiect de hotărîre iniţiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea ordinii de zi a sedintei 
ordinare publice de lucru a Consiliului Local Cărand din data de  22.04.2019. 
2.Proiect de hotarare initiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea proceselor-verbale 
incheiate in sedintele anterioare de lucru a Consiliului Local Cărand din data de 4.02.2019 si 
6.02.2019 .  
3.Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand aprobarea unor cheltuieli de investiții 
din excedentul anilor precedenți. 
4.Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea bugetului pe anul 
2019. 
5.Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind noua valoare a lucrărilor de 
investiție Reabilitare Dispensar Uman Cărand. 
6.Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea documentatiei 
tehnico-economice și indicatorii tehnico-economici la lucrarea de investitii construire” Casă 
mortuară, din localitatea Selistea, FN, jud.Arad. 
7.Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind  prima înscriere  in favoarea 
UAT Cărand  a unui imobil situat în intravilan. 
8.Proiect de hotarare initiat de primarul comunei Cărand privind  actualizarea Planului de analiză 
si acoperire a riscurilor, pe anul 2019. 

   9.Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea Regulamentului de    
organizare și functionare a capelei mortuare din localitatea Cărand. 

10.Proiect de hotarare initiat de primarul comunei Cărand privind  desemnarea reprezentantului 
Consiliului Local Cărand în Consiliul de Administrație al Scolii Gimnaziale Cărand. 



11.Proiect de hotărîre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea aprobarea 
volumului de masă lemnoasă ce urmeaza a fi recoltata in anul 2019, din fondul forestier 
al comunei Cărand. 
12.Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea pretului de 
referinta , respectiv pretul unui metru cub de masa lemnoasa,  pe picior,  care se 
recolteaza din fondul forestier, proprietatea publica  a comunei Cărand, în anul de 
productie 2019. 
13.Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind  împuternicirea Consiliului de 
Administratie al RPL Ocol Silvic Dumbrava RA cu unele atributii. 
14.Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind introducerea contribuției pentru 
economia circulară în tariful încasat de către operatorul de salubrizare care desfășoară activitățile 
de colectare și transport a deșeurilor. 
15.Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind însușirea acordului de 
cooperare privind organizarea și exercitarea activității de audit public intern. 
16.Hotărâre privind alegerea președintelui de ședință. 
17.Raportul primarului privind situația gestionării patrimoniului din domeniul public și privat al 
comunei Cărand, județul Arad, pe anul 2018. 
18.Raportul primarului comunei Cărand privind starea economică, socială și de mediu a comunei 
Cărand, județul Arad, pe anul 2018. 
19.Prezentarea raportului de evaluare nr.8822/G/II/26.03.2019 al Inspecției de Integritate. 

    20.Diverse. 
Dl.primar propune suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre privind inchirierea 
suprafetelor de pasune excedentare aflate la dispozitia Consiliului Local Carand la data 
de 01.03. 2019. 
      Ne mai fiind alte discuții dl.presedinte de sedință  supune aprobarii Consiliului Local 
Cărand proiectul ordinii de zi  cu suplimentarea acesteia si in unanimitate de voturi se 
aprobă.(hotararea nr.15/22.04.2019). 
       Dl.presedinte de sedinta da citire punctului 2 al ordinii de zi-citire Proiect de hotarare 
initiat de primarul comunei Cărand  privind aprobarea proceselor-verbale incheiate in 
sedintele anterioare de lucru a Consiliului Local Cărand din data de 4.02.2019 si 
6.02.2019. 
DISCUTII 
Dl.Bornea Nicolae arată că în ședinta din data de 4.02.2019  a solicitat secretarului să se 
întocmească o adresă în numele Consiliului Local Cărand către Ocolul Silvic Beliu. 
Dna.secretar arată că a trimis acea solicitare dar nu am primit nici un raspuns. 
Dna.secretar arată că pentru aprobarea proiectului de hotărâre trebuie să voteze pentru 
majoritatea consilierilor prezenti. 
Dl.presedinte de sedinta supune aprobarii Consiliului Local Cărand proiectul de hotarare 
initiat de primarul comunei Cărand  privind aprobarea proceselor-verbale incheiate in 
sedintele anterioare de lucru a Consiliului Local Cărand din data de 4.02.2019 si 
6.02.2019 si in unanimitate de voturi se aproba(hotararea nr.16/22.04.2019). 
         Dl.presedinte de sedinta da citire punctului 3 al ordinii de zi proiect de hotărâre 
privind aprobarea unor cheltuieli de investiții din excedentul anilor precedenți. 
DISCUTII 
D.Bornea Nicolae-presedinte al comisiei pentru activitati economico-financiare, juridica 
si de disciplina arata ca acest proiect de hotarare   a  fost avizat favorabil. 
Dna.contabil arată că este vorba despre alocarea sumei de 32.830 lei din excedentul 
anilor precedenți de la capitolul pădure comunală la lucrarea de parchetare a sălilor de 



clasă de la Selistea, avînd în vedere că în proiectul inițial de reabilitare a scolii , a fost 
tăiată această suma ca să ne încadram în fondurile aprobate prin P.N.D.L. 
Dl.Bornea Nicolae arată că nu este adevarat, nu este o limită de finantare prin P.N.D.L., 
ci este o eroare a proiectantului care nu a cuprins aceasta lucrare în proiectul inițial care a 
fost aprobat.Se adresează dnei.contabil solicitandu-i să prezinte adresa de la Ministerul 
Dezvoltării în care să se prevadă că au trebuit taiate din finantare aceste cheltuieli de 
parchetare. 
Dna.contabil arată că nu are. 
Dl.Bornea Nicolae arată că unde s-a mai întâlnit ca să se monteze 3 straturi de rigips la 
tavan la scoală?Sigur lucrarea trebuie să fie cât mai stufoasă deoarece proiectantul se 
plateste în cota asupra sumei finale, care cu cît este mai mare, cu atât si câstigul lui este 
mai mare. 
Dl.primar arată că proiectul de reabilitare a scolii din Seliștea a fost întocmit de către 
dl.Cezar, acest proiect a fost verificat de către proiectantul P.N.D.L.zonal din Târgoviste, 
nu pot eu să le spun ce să pună sau să nu pună, deoarece acestia sunt specialiști.Zilele 
trecute am fost să văd cum merge lucrarea si am întrebat constructorul de parchet, iar 
acesta mă întreabă care parchet, că nu este cuprins în proiect parchetarea.Atunci le-am zis 
să întocmească un deviz deoarece nu putem lăsa scoala neparchetată. 
Dl.Bornea Nicolae arată că nu proiectantul hotărâste cum să întocmesca proiectul, noi îi 
spunem ce dorim, cum dorim si el trebuie să se conformeze.Dar dvs.nu vă consultati 
niciodată cu noi cînd întocmiti proiectele. 
De asemenea arată că au fost înlocuite la scoală si usile care, după părerea mea au o 
durată de amortizare, si nu erau vechi.Consider că nu trebuiau schimbate usile.Dar noi va 
trebui să fim atenti în momentul în care întocmim și aprobăm proiectul. 
Dna.contabil arată că usile trebuie să fie mari mari pentru a se putea evacua scoala în caz 
de necesitate. 
Dl.primar îi propune dlui.Bornea Nicolae să facă parte din comisia de receptie   
Dl.Bornea Nicolae arată că nu doreste acest lucru, ci doreste ca atunci cand se discuta un 
proiect să se consulte cu consilierii locali. 
Pentru adoptarea acestei hotarari trebuie sa voteze pentru majoritatea consilierilor în 
funcție. 
Ne mai fiind discuţii legate de acest punct , dl.preşedinte de şedinţă supune aprobării  
proiectul de hotarare initiat de primarul comunei Cărand  privind aprobarea unor 
cheltuieli de investiții din excedentul anilor precedenți, și în unanimitate de voturi se 
aprobă.(hotărârea nr.17/22.04.2019). 
       Dl.presedinte de sedinta da citire punctului 4 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre inițiat 
de primarul comunei Cărand privind aprobarea bugetului local pe anul 2019. 
DISCUTII 
Dl.Bornea Nicolae-presedinte al comisiei pentru activitati economico-financiare, juridica 
si de disciplina arata ca acest proiect de hotarare   a  fost avizat favorabil. 
Dna.secretar arata ca pentru acest proiect trebuie sa voteze pentru majoritatea 
consilierilor  în funcție. 
Dna.contabil dă citire raportului privind bugetul local, raport pe care fiecare consilier l-a 
primit în mapa ședinței.Aceasta arată că la cap.administratie , vaucerele de vacanta 
trebuie cuprinse la salarii de aceea aceasta cheltuiala se va suplimenta cu valoarea 
vaucerelor.Am alocat suma de 15.000 lei pentru realizarea auditului public prin 
intermediul asociatiei comunelor din România, aveti în mapă aprobarea acordului de 



audit.Am cuprins bani și pentru realizarea activitatii de arhivare a documentelor, dar a 
fost o firmă care ne-a facut arhivarea în anul 2012 și ne-au cerut 50.000 lei, o sumă 
enormă.Lucrarile cadastrale de 98.460 sunt cele finantate de către Guvern prin OCPI si se 
referă la lucrările de întabulare a terenurilor agricole.La învătâmînt am cuprins suma de 
24.000 lei naveta cadrelor didactice, dar mai ar trebui în completare suma de 9000 lei 
pentru a fi la zi, dar nu avem de unde în acest moment. 
Dna.Rosu Luminița întreabă ce reprezinta lucrarile de reparatii curente Casa mortuara 
Cărand? 
Dl.primar arată că nu este vorba despre curtea betonată, ci despre gardurile care trebuiesc 
facute 
Dl.Bornea Nicolae întreabă pe dl.primar dacă lucrarile ce dorim a se finanta prin GAL nu 
le putem începe înainte de a primi finantarea? 
Dl.primar arată că nu , doar după ce semnăm contractul de finantare. 
Dl.Bornea Nicolae întreabă despre numărul assitentilor personali pentru persoana cu 
handicap angajati în cadrul primăriei.Deasemenea ne pune în vedere să verificam cazul 
familiei Vohinger în care sunt doua persoane cu handicap, dar este angajat asistent 
personal doar pentru unul . 
Dna.secretar arată că avem 5 asistenti angajati.Vom verifica cazul relatat. 
Dl.primar arată că am alocat bani pentru drepturile persoanelor cu handicap pentru întreg 
anul. 
Dl.Bornea Nicolae arată că la Serviciul public de Alimentare cu apa ati trecut sold de 
7600 lei. Si întreabă cum am trecut veniturile. 
Dna.contabil arată că acest sold a fost cheltuit, dar trebuie cuprins în buget deoarece la 
începutul anului l-am avut, iar veniturile le-am calculat prin înmultirea cantitatii de apa 
pe care preconizam că o vom furniza în acest an cu pretul de 3lei/mc pret pe care il vom 
propune a-l stabili în sedinta viitoare.Am trecut la partea de cheltuieli doi angajati si 
contractul de contabilitate , pentru a putea indeplini pas cu pas criteriile pentru obtinerea 
licentei de functionare. 
Dl.Bornea Nicolae arată că nu vom realiza aceste venituri deoarece dacă vom creste 
pretul apei consumul va scădea.Nu s-a rezolvat problema pierderilor de apa, nici cea ca 
avem tevi de fier , nici problema supraplinului de la uzina de apa. 
Dl.primar arată că în luna mai vom avea sedinta de consiliu cu probleme legate de 
apă.Acest serviciu este în subordinea Consiliului Local Cărand si trebuie implicarea 
dvs.în luarea deciziilor.Pentru investiții avem nevoie de bani. 
Dna.Rosu Luminita arată că ar fi trebuit sa acesati fonduri pentru acest serviciu prin start-
up.Eu nu sunt de acord cu scumpirea apei, si trebuie în mod obligatoriu sa organizati 
adunari publice cu cetatenii si sa vedeti si punctul lor de vedere. 
Dl.viceprimar arată ca trebuie să stabilim în Consiliul Local planul de masuri pentru acest 
serviciu si noi il vom pune în executare. 
Ne mai fiind alte discutii, dl.presedinte de sedinta supune aprobarii  proiectul de hotarare 
initiat de primarul comunei Cărand privind   aprobarea bugetului local pe anul 2019 si în 
unanimitate de votrui se aprobă(hotararea nr.18/22.04.2019). 
      Dl.presedinte de sedinta da citire punctului 5 al ordinii de zi proiect de hotarare inițiat 
de primarul comunei Cărand  privind  noua valoare a lucrărilor de investițiie Reabilitare 
dispensar Uman Cărand. 
DISCUTII 



D.Bornea Nicolae-presedinte al comisiei pentru activitati economico-financiare, juridica 
si de disciplina arata ca acest proiect de hotarare  a fost avizat favorabil. 
Dna.secretar arata ca pentru adoptarea acestui proiect de hotarare trebuie sa voteze pentru 
majoritatea consilierilor prezenti. 
Dna.contabil arată că este vorba despre suma de 17.657 calculată conform OUG 
nr.114/2018, reprezentând cofinantarea noastră la contractul initial, deoarece angajatorii 
au fost obligati sa asigure salariul minim de 3000 lei.Am primit de la Ministerul 
Dezvoltării pe care o aveti si dvs.în mapa si ne-a pus în vedere să depunem noul deviz 
care să cuprindă si această suma. 
Dl.Bornea Nicolae arată că nu este de acord cu acest proiect, sa suporte majorarea de 
salariu angajatorul nu noi. 
Ne mai fiind alte discutii dl.presedinte de sedinta supune aprobarii Proiectul de hotarare 
initiat de primarul comunei Cărand privind noua valoare a lucrărilor de investițiie Reabilitare 
dispensar Uman Cărand și se votează astfel:4 voturi pentru(Senaci Daniel, Ghisa Mihail, Popa 
Ioan, Tole Pavel) 5 voturi abtinere (Bornea Nicolae, Bociort Sorin , Dis Ioan, Rosu Luminița , 
Roșu Daniel)-acest proiect de hotărâre nu a fost adoptat. 
      Dl.preşedinte de sedinţă dă citire punctului 6 al ordinii de zi-proiect de hotărâre iniţiat 
de către primarul comunei Cărand  privind aprobarea  documentatiei tehnico-economice si 
indicatorii tehnico-economici la lucrarea de investitii construire” Casă mortuară, din localitatea 
Selistea, FN, jud.Arad. 
DISCUTII 
Dl.Bornea Nicolae-presedinte al comisiei pentru activitati economico-financiare, juridica 
si de disciplina arata ca acest proiect de hotarare   a  fost avizat favorabil 
Dl.Bornea Nicolae arată că nu este vorba despre documentatia tehnico-economică ci 
despre aprobarea studiului de fezabilitate si indicatorii tehnico-economici, urmand ca 
aceasta documentatie tehnico-economica să o aprobăm ulterior.Trebuie facuta precizarea 
ca aprobam studiu de fezabilitate în loc de documentatia tehnico-economica în hotărâre. 
Dna.secretar arata ca pentru adoptarea acestei hotarari trebuie sa voteze pentru 
majoritatea consilierilor prezenti. 
Ne mai fiind discuţii legate de acest punct , dl.preşedinte de şedinţă supune aprobării 
proiectul de hotarare  privind aprobarea studiului de fezabilitate si a indicatorilor tehnico-
economici la lucrarea de investitii construire” Casă mortuară, din localitatea Selistea, FN, 
jud.Arad si în unanimitate de voturi se aprobă(hotărârea nr.19/22.04.2019). 
     Dl.presedinte de sedinta dă citire punctului 7 al ordinii de zi- Proiect de hotarare initiat 
de primarul comunei Cărand  privind  prima înscriere  in favoarea UAT Cărand  a unui 
imobil situat în intravilan 
DISCUŢII 
Dl.Bornea Nicolae-presedinte al comisiei de urbanism arata ca acest proiect de hotarare   
a  fost avizat favorabil. 
Dna.secretar arată că cvorumul necesar este 2/3 din numărul consilierilor în funcție. 
Dl.Bornea Nicolae arată că nici în acest caz nu v-ati consultat cu noi, nu ati avut discutii 
cu cetatenii din Selistea referitor la amplasarea capelei.Vă întreb dacă detineti acte pe 
acest teren , ati verificat hartile cadastrale? 
Dl.primar arată că acest teren nu a fost întabulat, acum este prima întabulare, am verificat 
personal la Ineu acest lucru.Biserica ortodoxa Selistea detine cimitirul în proprietate  
dupa cum stiti, apr.10000 mp, iar acest teren este alipit de terenul bisericii si este cuprins 
în domeniul public al comunei Cărand, fiind trecut în cartea alba. 



 
Ne mai fiind alte discuţii legate de acest punct, dl.preşedinte de şedinţă supune aprobarii  
proiectul de hotărâre iniţiat de primarul comunei Cărand  privind  prima înscriere  in 
favoarea UAT Cărand  a unui imobil situat în intravilan și se votează astfel:8 voturi 
pentru, 1 vot abținere-Dl.Bornea Nicolae(hotărârea nr.20/22.04.2019) 
      Dl.presedinte de sedinta de citire punctului 8 al ordinii de zi- proiect de hotarare 
initiat de primarul comunei Cărand privind  actualizarea Planului de analiză și acoperire a 
riscurilor pe anul 2019. 
DISCUTII 
D.Bornea Nicolae-presedinte al comisiei pentru activitati economico-financiare, juridică 
și de disciplină arata ca acest proiect de hotarare  a fost avizat favorabil. 
Dna.secretar arată că cvorumul necesar este majoritatea consilierilor prezenti. 
Ne mai fiind alte discuţii legate de acest punct, dl.preşedinte de şedinţă supune aprobarii  
proiectul de hotărâre iniţiat de primarul comunei Cărand privind  actualizarea Planului de 
analiză și acoperire a riscurilor pe anul 2019 și în unanimitate de voturi se aprobă(hotărârea 
nr.21/22.04.2019). 
      Dl.presedinte de sedinta da citire punctului 9 al ordinii de zi- Proiect de hotarare 
initiat de primarul comunei Cărand  privind   aprobarea regulamentului de organizare și 
functionare a capelei mortuare Cărand. 
DISCUTII 
Dl.Tole Pavel-presedinte al comisiei pentru activitati social-culturale, culte arata ca acest 
proiect de hotarare a fost avizat favorabil. 
Dna.secretar arata ca pentru adoptarea acestui proiect de hotarare trebuie sa voteze  
majoritatea consilierilor prezenți. 
Dl.primar arată că trebuie să stabilim cine va avea în administrare capela si tariful de 
închiriere. 
Dl.Bornea Nicolae propune administrator pe dl.Moisă Teodor Avram iar dna.Rosu 
Luminita propune taxa de închiriere pe toata perioada de 100 lei. 
Ne mai fiind alte discuţii legate de acest punct, dl.preşedinte de şedinţă supune aprobarii  
proiectul de hotarare initiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea regulamentului 
de organizare și functionare a capelei mortuare Cărand, cu cele doua propuneri, și în unanimitate 
de voturi se aprobă.(hotărârea nr.22/22.04.2019). 
     Dl.presedinte de sedinta da citire punctului 10 al ordinii de zi-Proiect de hotarare 
initiat de primarul comunei Cărand privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local 
Cărand în Consiliul de administratie al Școlii Gimnaziale Cărand. 
DISCUTII 
D.Bornea Nicolae-presedinte al comisiei pentru activitati economico-financiare, juridica 
si de disciplina arata ca acest proiect de hotarare a fost avizat favorabil 
Dna.secretar arata ca pentru adoptarea acestui proiect de hotarare trebuie sa voteze  
pentru majoritatea consilierilor prezenti. 
Dl.Bornea Nicolae arată că a fost desemnat dl.Senaci Daniel si nu întelege de ce nu mai 
doreste să îndeplinească această functie. 
Dl.viceprimar arată că nu mai doreste deoarece este foarte ocupat, de multe ori când este 
convocat la ședință de către dna.director nu poate participa și nu doreste să conturbe 
astfel activitatea Consiliului de Administratie. 



Având în vedere că în consiliu nu s-a putut ajunge la acord privind desemnarea noului 
reprezentant, se propune amânarea acestui proiect pînă la sedința viitoare și cu 8 voturi 
pentru și un vot abținere(dl.Țole Pavel) se amînă. 
        Dl.presedinte de sedinta da citire punctului 11 al ordinii de zi-.Proiect de hotărâre 
inițiat de primarul comunei Cărand privind  aprobarea volumului de masă lemnoasă ce urmează a 
fi recoltat în anul 2019 din fondul forestier al comunei Cărand.  
A fost prezentat si supus aprobarii Consiliului Local Cărand amendamentul la proiectul de 
hotărâre semnat de către consilierii:Bornea Nicolae, Bociort Sorin ,Rosu Luminita, Dis Ioan, după 
cum urmeaza: 
1.la art.1 volumul de masă lemnoasa este de 2500 mc, 
2.la art.2 se va scoate pe picior si se va trece în regie; 
3.se introduce art.3 astfel:nu suntem de acord să se vândă agenților economici partizi pe picior. 
4.art.3 din proiect devine 4 si volumul de masa lemnoasa va fi de 1700 mc; 
5.art.4 din proiect devine 5 
6.art.5 din proiect devine 6 si se va scoate si altă destinatie 
7.art.6 din proiect devine 7. 
Se supune la vot amendamentul si cu 7 voturi pentru si 2 voturi abtinere(dl.Ghisa Mihail si 
dl.Tole Pavel) este aprobat acest amendament . 
Dna.secretar arata ca pentru adoptarea acestui proiect de hotarare trebuie sa voteze  
pentru 2/3 din numărul consilierilor în functie. 
Ne mai fiind alte discuţii legate de acest punct, dl.preşedinte de şedinţă supune aprobarii  
proiectul de hotarare initiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea volumului de 
masă lemnoasă ce urmează a fi recoltat în anul 2019 din fondul forestier al comunei Cărand cu 
amendamentul aprobat si se votează astfel:7 voturi pentru si 2 voturi abinere(dl.Tole Pavel, 
Dl.Ghisa Mihail) , hotărârea nr.23/22.04.2019. 
  Dl.presedinte de sedinta da citire punctului 12 al ordinii de zi- Proiect de hotărâre inițiat de 
primarul comunei Cărand privind  aprobarea  pretului de referinta , respectiv pretul unui 
metru cub de masa lemnoasa,  pe picior,  care se recolteaza din fondul forestier, 
proprietatea publica  a comunei Cărand, în anul de productie 2019. 
Dl.Bornea Nicolae arată că acest proiect de hotărâre nu mai are obiect, adica prin 
hotărârea inițiala am hotărât că nu mai vindem lemne pe picior, iar prin proiectul de 
hotărâre se propune pretul lemnului pe picior.Voi iniția un proiect de hotărâre pentru 
sedinta viitoare în care vom propune pretul lemnului de foc către populatie si nu numai. 
       Dl.presedinte de sedinta vâzand că acest proiect nu mai are obiect, se supune la vot 
respingerea lui si este respins cu 7 voturi pentru si 2 voturi abtinere(dl.Tole Pavel si 
dl.Ghisa Mihail). 
        Dl.presedinte de sedinta da citire punctului 13 al ordinii de zi- Proiect de hotărâre 
inițiat de primarul comunei Cărand privind  împuternicirea Consiliului de Administratie al RPL 
Ocol Silvic RA cu unele atributii. 
D.Bornea Nicolae-presedinte al comisiei pentru activitati economico-financiare, juridică 
și de disciplină arata ca acest proiect de hotarare nu a fost avizat favorabil. 
Dna.secretar arata ca pentru adoptarea acestui proiect de hotarare trebuie sa voteze 2/3 
din numărul consilierilor în functie. 
Ne mai fiind alte discuţii legate de acest punct, dl.preşedinte de şedinţă supune aprobarii  
proiectul de hotarare initiat de primarul comunei Cărand privind   împuternicirea Consiliului 
de Administratie al RPL Ocol Silvic RA cu unele atributii si se votează astfel:pentru nici un vot, 
împotrivă 2 voturi(Rosu Luminița, Bornea Nicolae) si 7 voturi abtinere(Tole Pavel, Ghisa Mihail, 



Popa Ioan, Dis Ioan, Rosu Daniel, Senaci Daniel, Bociort Sorin), deci acest proiect nu a fost 
adoptat. 
        Dl.presedinte de sedinta da citire punctului 14 al ordinii de zi Proiect de hotărâre inițiat 
de primarul comunei Cărand privind  aprobarea  contribuției pentru economia circulară în tariful 
încasat de către operatorul de salubrizare care desfășoară activitățile de colectare și transport a 
deșeurilor. 
DISCUTII 
Dl.Bornea Nicolae-presedinte al comisiei pentru activitati economico-financiare, juridică 
și de disciplină arata ca acest proiect de hotarare   a fost avizat favorabil. 
Dna.secretar arata ca pentru adoptarea acestui proiect de hotarare trebuie sa voteze  
majoritatea consilierilor prezenți. 
Ne mai fiind alte discuţii legate de acest punct, dl.preşedinte de şedinţă supune aprobarii  
proiectul de hotarare initiat de primarul comunei Cărand aprobarea  contribuției pentru 
economia circulară în tariful încasat de către operatorul de salubrizare care desfășoară activitățile 
de colectare și transport a deșeurilor  si în unanimitate de voturi se aprobă.(hotărârea 
nr.24/22.04.2019) 
Dl.presedinte de sedinta da citire punctului 15 al ordinii de zi- Proiect de hotarare inițiat de 
primarul comunei Cărand privind  însușirea acordului de cooperare privind organizarea și 
desfășurarea activitatii de audit public. 
DISCUTII 
Dl.Bornea Nicolae-presedinte al comisiei pentru activitati economico-financiare, juridică 
și de disciplină arata ca acest proiect de hotarare   a fost avizat favorabil 
 Dna.secretar arata ca pentru adoptarea acestui proiect de hotarare trebuie sa voteze  
majoritatea consilierilor prezenți 
Ne mai fiind alte discuţii legate de acest punct, dl.preşedinte de şedinţă supune aprobarii  
proiectul de hotarare initiat de primarul comunei Cărand  privind  însușirea acordului de 
cooperare privind organizarea și desfășurarea activitatii de audit public și în unanimitate de voturi 
se aprobă.(hotărârea nr.25/22.04.2019). 
Dl.presedinte de sedinta da citire punctului 16 al ordinii de zi- Hotărâre privind alegerea 
presedintelui de sedinta pentru lunile mai, iunie , iulie. 
Dl.Bornea Nicolae propune pe dl.Bociort Sorin Flavius. 
      Se supune la vot propunerea facută și în unanimitate de voturi este ales presedinte de sedinta 
dl.Bociort Sorin Flavius. 
     Dl.presedinte de sedinta da citire punctului 17 al ordinii de zi- proiect de hotărâre 
privind inchirierea suprafetelor de pasune excedentare aflate la dispozitia Consiliului 
Local Carand la data de 01.03. 2019. 
DISCUTII 
Dl.Bornea Nicolae-presedinte al comisiei pentru activitati economico-financiare, juridică 
și de disciplină arata ca acest proiect de hotarare   a fost avizat favorabil 
Dna.secretar arata ca pentru adoptarea acestui proiect de hotarare trebuie sa voteze  2/3 
din numărul consilierilor în funcție. 
Dl.Bornea Nicolae arată ca trebuie rezolvată si problema dinsului, deoarece a primit o 
suprafată de 0,30 ha pasune pe care nu o poate curata deoarece este mlastina si nu 
primeste subventie de la APIA pentru ea, dar la primărie plăteste chirie.Deasemenea 
întreabă cite cereri au fost depuse pentru aceasta licitatie ce va urma. 
Dl.Moisa Avram arată ca 4 dar trebuie completate dosarele de participare la licitatie. 
Ne mai fiind alte discuţii legate de acest punct, dl.preşedinte de şedinţă supune aprobarii  
proiectul de hotarare initiat de primarul comunei Cărand  privind  inchirierea suprafetelor 



de pasune excedentare aflate la dispozitia Consiliului Local Carand la data de 01.03. 
2019 si se votează astfel :8 voturi pentru, 1 vot abținere(dl.Senaci Daniel). 
      Următoarele puncte ale ordinii de zi nu mai sunt discutate deoarece consilierii le au 
pe primele doua în mapa iar raportul ANI a fost pus la dispozitia consilierilor care l-au 
vrut, iar la cap.diverse nu sunt discutii. 
   Ne mai fiind alte puncte pe ordine de zi, dl.preşedinte de şedinţă mulţumeşte pentru 
participare celor prezenţi şi declară închise lucrările şedinţei ordinare publice de lucru a 
Consiliului Local Cărand din data de 22.04.2019. 
 
PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                                SECRETAR, 
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